

Život a smrt v jedné mateřské škole



V jarních měsících jsme kromě koronaviru prožívali v naší MŠ Mělník- Mlazice také i radost. Po mnoha letech jsme mohli začít budovat v prostorách zahrady nové chodníky, osvětlení, zatravnění, prostě zásadní obnovu naší školní zahrady. Moc jsme se z toho těšili a vyvrcholením měla být velká

oslava ke 40. výročí otevření naší MŠ. Měli jsme připravený dlouhý seznam pozvaných i bohatý program. Zahrada dopadla krásně, za což moc děkujeme svému zřizovateli městu Mělník, který akci zaplatil, dále pak firmám, které se na pracích podílely. Zvláštní poděkování patří firmě pana Josefa Michala, která práci dokončila včas a do nejmenších detailů, vždy po konzultaci s námi, včetně výsevu trávy i jiných úprav. Výsledek je opravdu krásný a my moc děkujeme.

Teď měla přijít další, výše zmíněná radost. Oslava 40 let naší existence. Místo toho však přišel opět covid, který všechny plány zhatil. To však nebylo to nejhorší. Začátkem října se nakazilo 10 zaměstnanců a přibližně stejný počet dětí. MŠ se střídavě po třídách opět zavírala a měla karanténu. Všichni jsme to postupně lépe, či hůře zvládali, jen ten jediný muž v našem zařízení (pan školník Petr Slanina), se stále z nemocnice nevracel a už nikdy nevrátí. K naší MŠ neodmyslitelně patřil. Pracoval tady, bydlel, žil většinu svého života. 33 let. Byl dobrým duchem, kamarádem, pomocníkem naší MŠ, ale i nás všech. Nikdy na Tebe Petře nezapomeneme a budeme vždy s láskou vzpomínat.

Holky z Tvojí Školky

DEN LASKAVOSTI „na dálku“

Den laskavosti letos připadl na pátek 13. listopadu a vůbec to nebyl smolný den. V tuto dobu ještě probíhala výuka na dálku. Vzájemně jsme se podporovali a pomáhali si, abychom to zvládli. To se nám nakonec podařilo. Jsou ale místa, situace, lidé, kde je potřeba, aby pomohli i ostatní. A zde začíná náš dobrý skutek.

Připravili jsme ke Dni laskavosti projekt k podpoře Zoologické zahrady hl. m. Prahy. Oslovila jsem rodiče s tím, že můžeme nejen potěšit duši svou, ale také pomoci tam, kde je to teď hodně potřeba. Všichni souhlasili a domluvili jsme se na zakoupení „Vstupenky na lepší časy“. Jedná se o jednorázové vstupenky, které jsou platné do konce roku

2021. Tržby z nich pomohou překlenout zoologické zahradě současně těžké období. Jistě nejsme sami, koho napadlo vstupenku zakoupit a nejsme úplně nejštědřejšími dárci, ale osobně to vnímám mnohem hlouběji. Nejen, že jsou rodiče ochotni v současné době věnovat peníze, ale hlavně tak, že jsme se spojili a jako „jedna parta“ se opravdu jednohlasně shodli na tom, že právě toto chceme. A co je na tom to nejdůležitější – tímto úžasným počinem rozvíjíme u žáků pocit sounáležitosti s ostatními. Pospolitost je hodně důležitá a tady to vyšlo náramně. Nebylo to jen o nákupu, ale kluci i holky dál vymýšlejí, jak se zapojit do dalších projektů a pomáhat, např. projekt Dobrý anděl, po-

travinová sbírka pro matky samoživitelky, darování oblečení a hraček, úklid parku, péče o krmítka... Sami konají dobré skutky i mimo den plný laskavostí. Což je v tomto věku u dětí ohromný vklad do dalšího života. Třešničkou na pomyslném dortu nám bylo osobní poděkování od pana ředitele Mgr. Miroslava Bobka.

V historii zoologické zahrady se ještě nikdy nestalo, že by byla takhle dlouho zavřená. Ke zmírnění dopadů mohou pomoci i ostatní. Inspirovat se můžete na www.zoopraha.cz/jak-pomoci. Držíme pěsti a přejeme štěstí nejen našim zvířecím kamarádům, ale i nám všem.

Do zoo se moc těšíme a všichni věříme, že už brzy lepší časy nastanou.

Mgr. Ilona Šutová a kolektiv rodičů

Velký úspěch fotografů Základní školy Jindřicha Matiegky

Již řadu let věnují paní učitelka Mgr. Martina Kopecká a pan učitel Bc. Štěpán Samek dětem spoustu svého volného času a učí je odhalovat tajemství fotografování. Výsledky jejich společné práce jsou mimořádné. Úspěchy se dostávají i v prestižních celostátních soutěžích. V loňském roce se členové fotografického kroužku účastnili soutěže v digitální fotografii PHOTOCONTEST. Soutěž je součástí rozsáhlého vzdělávacího projektu PHOTOBASE určeného studentům středních škol a žákům 2. stupně základních škol celé České republiky, jehož organizátorem je Gymnázium Oty Pavla v Praze 5.

Loňského ročníku se účastnilo 676 studentů z 64 škol celé ČR. Odborná porota ohodnotila rekordních 2085 soutěžních fotografií.

Výstava nejlepších fotografií je od prosince k vidění v Novoměstské radnici, Karlovo nám. 1/23, Praha 2.

Soutěž byla rozdělena do tří kategorií a ve všech vítězily žákyně naší školy. Kristýna Novotná získala 1. místo v kategorii Pohyb a 2. místo v kategorii Místo, kam se rád vrátím. V kategorii Kouzelná diagonála se umístila žákyně 6. ročníku Kateřina Kulíková na 3. místě s fotografií Skleněný dům. ZŠ Jindřicha Matiegky patřilo i absolutní vítězství, jež udělila porota Kristýně Novotné, nyní již studentce SŠ.

Vítězkám blahopřejeme a všem přejeme úspěšný a klidný nový rok.

Za ZŠ Jindřicha Matiegky Jiřina Mališová

